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1. UVOD      

Brz razvoj tržišta kapitala u razvijenim tržišnim ekonomijama u novijem periodu 
značajno je uslovljen pojavom i razvojem novih tipova finansijskih posrednika -   
penzijskih fondova.  

Snažan rast kapitala ovih finansijskih institucija rezultat je promjene preferencija 
građana kada je u pitanju ulaganje njihove finansijske štednje i rezultirao je značajnim 
pozitivnim efektima na razvoj privrede i finansijskog sistema. Efekti razvoja ovih 
institucija ogledaju se u porastu broja alternativa za mobilizaciju i profitonosan plasman 
slobodnih novčanih sredstava, razvoja tržišta hartija od vrijednosti i porasta 
konkurencije među finansijskim institucijama, što je vodilo smanjenju troškova i 
povećanju efikasnosti procesa finansijskog posredovanja.           

Penzijski fondovi poslovnu politiku grade na mobilizaciji dugoročne i ugovorne penzijske 
štednje zaposlenih i njenom plasmanu u hartije od vrijednosti preduzeća i 
države. Kupovinom akcija od strane penzijskih fondova i ulaganjem penzijske štednje 
na račune ovih fondova širi slojevi stanovništva postaju indirektni suvlasnici u 
značajnom broju preduzeća čije su akcije sastavni segment portfolia ovih fondova.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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